

# 她,给了我们一个大大的惊喜

## 徐州14岁中学生 赢了奥运冠军刘子歌

她叫张雨霏,在短池游泳世界杯北京站比赛中收获一银一铜,创造江苏游泳近十年最佳战绩

首次代表国家队参加世界大赛,徐州中学生张雨霏就夺得一银一铜,创造了江苏游泳近10年的最佳战绩。

近日,在2012年短池游泳世界杯系列赛北京站的比赛中,张雨霏先后夺得女子400米自由泳银牌和100米蝶泳铜牌、50米自由泳第六名的佳绩。值得一提的是,还是徐州二中初三学生的她在100米蝶泳比赛中战胜了奥运冠军刘子歌。

### 100米蝶泳,她战胜奥运冠军

记者了解到,多位世界名将参加了这次比赛,中国更是派出了60人的参赛阵容。11月2日,张雨霏以预赛第三名的成绩闯入了女子100米蝶泳决赛,决赛中的对手包括奥运冠军刘子歌。

决赛开始,张雨霏奋力击水,游到前75米处还落后第三名一个身位,她开始发起强有力的冲刺,并在冲线前超越了对手,将成绩定格在58秒05。荷兰选手德克尔以57秒62夺得冠军,丹麦选手奥特森获得亚军,张雨霏收获铜牌,奥运冠军刘子歌以58秒87的成绩仅排名第五。

征战此次比赛前,张雨霏跟着江苏游泳队参加了在云南昆

明的三周高原集训。谈到这次集训感受,张雨霏笑着说:“真是腰酸腿疼,使不上力!”原来前3天,她一直练习自己的弱项,大运动量训练总感到力不从心,为此没少挨江苏外教的批评。

付出总是有回报,经过艰苦训练后的张雨霏更具竞争力,虽然这次北京站的比赛,教练组并没有提出过高的要求,但张雨霏的表现还是让人眼前一亮。11月2日,继女子100米蝶泳摘铜之后,张雨霏再接再厉,夺得了50米自由泳第六名。

### 400米自由泳,她意外夺银牌

11月3日,张雨霏继续有着神奇的表现,以替补身份参加女子400米自由泳决赛的她凭借冲

刺阶段的出色发挥,以4分06秒48意外夺得一枚银牌,这个成绩比预赛提高了5秒。

第一次参加世界大赛就收获一银一铜,创造了江苏游泳队近10年的最佳战绩,张雨霏让所有人看到了自己的潜力和天赋。不过教练孔淼却指出了她的不足:“如果转身技术再改进些,成绩会更好!”而与伦敦奥运会冠军叶诗文相比,小两岁的张雨霏身高占优势,但是体重却比叶诗文轻了5公斤。假以时日,在力量上有所提升后,张雨霏未来会有更大的提升空间。

有意思的是,看过本次比赛后,国家队的一些教练已经开始打听张雨霏,表示这是个好苗子,很有天赋。

本组撰稿 通讯员 王瑜珩  
现代快报记者 邢志刚



声音

### 张雨霏瞄准 里约奥运会

今年14岁的张雨霏,身高1米7,体重55公斤,3岁开始学游泳,5岁进入专业队,12岁入选省体校,13岁进入省游泳队。

昨天在接受采访时,张雨霏说:“我喜欢游泳,我想拿更有含金量的金牌,最好能是奥运会的,我会朝这个目标不懈努力的。”对于张雨霏的未来,徐州市水上运动管理中心主任魏红光充满了期待。他说:“只要保持现在的状态,她在2016年的里约奥运会上,一定会有大的作为。”

张雨霏一鸣惊人

# 惊喜,无处不在

# 他,给了女友一个大大的惊喜

## 奥运五金王邹凯 上电视求婚玩浪漫

如果有收看上周的某卫视《百变大咖秀》的童鞋们,应该会留意到里面有个很特殊的参赛明星——从未接触过表演的奥运五金王邹凯。

当时,邹凯表示自己也要参加这个节目,完全是因为他除了一个体育运动员的身份外,他还是他女友的男朋友的身份,言下之意就是,他是为了自己的女朋友才参加节目的。那期节目,邹凯模仿了五月天中的主唱阿信,并出乎意料地击败一众娱乐明星,成为了当期的周冠军。

邹凯的认真表演,也一度让大家以为他真的只是过来参赛的,但事实上,邹凯的表演只是在下一盘很大的棋。

4日晚,《百变大咖秀》开始了本周的节目录制,但节目组却宣称邹凯由于需要回队训练,无法参加本期节目的录制,



求婚成功

代替邹凯表演的则变成了他的女友、前国家艺术体操队的周捷。此外,由于11月7日是周捷的生日,因此节目组也在特意给周捷庆祝生日时,再次强调邹凯无法到达现场。

这样的情绪暗示,自然会让周捷有点郁闷,但你猜怎么样?邹凯出现了,而且还对周捷求婚了。结果当然是成功了。

对此,有网友表示,在奥运会上开了五金店的邹凯,终于可以赢取他的老板娘了。综合

### 求婚五部曲

1. 周捷在节目中模仿蔡依林的《舞娘》。

当女孩子心思在别的事情上时,求婚才能令其意外。

2. 节目组给周捷送上了生日蛋糕。

最好的求婚,就是选择在对女孩子有特别意义的日子里。

3. 邹凯出现了。  
男主角的出现一定要出其不意的。

4. 邹凯跪下求婚。  
无论你是个多么成功的男人,求婚时一定要跪下,这样才叫真男人。

5. 邹凯抱得美人归了。  
求婚成功后,当众献吻当然是一个必不可少的环节了。

### 斯诺克国锦赛

## 特鲁姆普 逆转夺冠

获12.5万英镑奖金

前晚,在2012年首届世界斯诺克国际锦标赛决赛中,特鲁姆普10:8击败“墨尔本机器”尼尔·罗伯逊,夺得冠军,并带走了8000积分和12.5万英镑的冠军奖金。

决赛采用19局10胜制,上半场9局,下半场10局。上半场,双方多次战平,罗伯逊在第九局清台后,以5:4领先。中场后,两人的手感皆不佳,陷入僵局。特鲁姆普连赢两局后,“墨尔本机器”的马力又一次开足了,他连下三城,以8:6领先。此时特鲁姆普发狠了,他由于发力过猛甚至将黑球轰出了球台,被罚了7分;不过气势已起,特鲁姆普连扳四局,最终以10:8夺得首届世界斯诺克国际锦标赛冠军。

这是来自英格兰的特鲁姆普夺得的个人第三座排名赛冠军,也是继去年中国公开赛后再次在中国捧杯,在这样一个与英锦赛同级、仅次于世锦赛的重要排名赛上夺冠,也为新世界第一的登基增加了说服力。 据新华社

邹凯女友喜极而泣